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>> KEEER flitg i tind  HE @Y $EA ERY e AR BER B
T-153977 #513 FEith 2,380 o AR KREET TG /Mg 165.07 477 —&
>> Z_=ER flitg i timd  HE @Y $EA ERY e AR BER B
T-135646 N'5426  5Eih 2,980 FEBKRIEETAME3TH 321.78 306 —IK
>> Z 4 IRER flits e tihri S @i 55 BRY s Bk BR AH
T-158811 211 Feith 1,360 AR ARHEMET 3/ Vi 103.27 435 —I&
>> KEEER s FiEh tthri  EE Y $ER ERY e AR BER BE
T-178908 #55 Sl 578 AR KRR Kh% 50.01 382 plin: ]
T-172743 N'25 St 580 AR AHEET E AT AM 14087 136 —rh
T-181701 #56 Sl 580 HER KRR Kh% 76.15 252

T-177389 #55 Foih 678 HEBAREET K 50.57 443 plin: ]
T-110857 #58 Sl 680 AR KRR Kh% 305.14 74 i3
T-157390 #58 Sl 680 AR KRR Kh% 305.14 74 i3
T-172249 6 Sl 680 AR KRR Kh% 76.15 295

T-105426 N7 Sl 700 AR AREET E AT AE 15403 150 —f
T-175556 #514 Sl 750 AR KRR Kh% 176.00 14.1 —1&
T-153211 St 780 FRERKHEHTAEIR 152.47 169

T-111500 N9 St 790 FRERKEEHETAER 75.01 348 —1x
T-113133 55 Sl 800 A ABAFEET K 50.57 523 phin: ]
T-194136 N5 St 800 AR A FEET = AT A 4014.00 0.7

T-131884 n'11 St 850 hEANAEETAME2TH 167.07 168 —IE
T-102983 Sl 880 H AR KRR Kh% 11239 259 i
T-155559 125 St 880 AR AREET E AT AM 14087 207 —rh
T-194146 N7 St 880 AR AREET = AT A 18760 155 —rh
T-103003 1’6 St 900 AR AREET = AT AH 13059 228 —rh
T-194140 N7 St 900 AR AREET = AT AH 12398 240

T-124480 n's Foith 930 FERKHEEIREISTH 10959 281 —rfh
T-194156 110 St 930 AR KREET E AT AE 126.00 244 —1x
T-194167 N'8435  3Eih 930 ARERKEEATAEIR 137.81 223 —rh
T-111485 #59 S 980 o BB ARUET HL/ VR 18582 174 —1g
T-124473 Sl 980 FRARKFHT K H 11239 288 i
T-136825 #11 St 980 FRARKFHT K H 113.91 284 —1x
T-142080 N'20%:3  F5ih 980 AR AFEET = AT A 12346 262 —1x
T-171958 N8 St 980 AR AFEET = AT A 19300 1638 —rh
T-173537 '8 St 980 ARERKEEHTAIR 22140 146 —1x
T-174805 #525 St 980 AR AFEET = AT A 127.31 254 —rh
T-194119 511 St 980 o BB ARUET B/ VR 10327 314 —1&
T-194162 359 St 980 HRAR A FAHT A H 177.67 182 —IK
T-194165 N'8435  3Eih 980 ARERKEEHTAIR 14277 227 —rh
T-118726 11 St 990 HERAHELET AR 11884 275 —1x
T-103144 #56 Sl 998 FREAR K FHHT A H 9256 357 pliy;)
T-104297 3526 St 998 o ER A RUET 7GRk 148.13 223

T-111427 N6 St 999 o AR AREET = AT AH 13059 253 —rh
T-194166 1’8435  FEith 1,030 AABABLHAT AR 153.74 222 —rb
T-183018 #15 Feih 1,040 A AR ABEHET A% 19419 177 —1g
T-194147 1’6 Feih 1,050 H AR ABERT E FFAE 130.59  26.6 —rb
T-158437 n'8 Feih 1,060 H AR ABERT E FFAE 166.02  21.1 —E
T-156988 #513 Sl 1,080 HF AR KHEET 76/ Mgk 99.00 36.1 —&
T-158787 #55 Foih 1,080 A AR AREHT K% 50.57  70.6 pTins|
T-160611 n'7 Feih 1,090 A AR ABERT E FFAE 176.18 205 —E
T-186931 3526 St 1,090 EBARERTFE /M 148.13 243

T-110753 n'11 Foith 1,100 FEAKEEME2TH 168.62 216 —{&
T-111499 n7 Feih 1,100 A AR AHEHT E FFAE 488.11 15 —rb
T-158436 '8 Feih 1,100 A AR AHEHT E FFAE 17323 210 —E
T-158438 n'8 Feih 1,120 B AHERT E FFAH 17499 212 —E
T-158439 n's Feih 1,120 B AHERT E FFAH 175,00 212 —E
T-111449 '8 Sl 1,140 *ABABLAT AR 22140 170 —1F
T-178530 #15 Foih 1,140 HPARAKHREHET X% 19419 194 —1&
T-111477 N1 Sl 1,150 EBKBEET A R 118.84 320 —x
T-180526 12 St 1,150 FE XA A#HE2TH 167.28 227 —&
T-194115 '8 Sl 1,150 AR AR ABLHT 75 /M 105.10  36.2 —x
T-111490 120 St 1,180 &R KHEET E AT AR 12346 316 —&
T-111492 1’6 Sl 1,180 HABABLHET AR 25400 154 —rh

* B3| BEAR /IR (ARt h . THE DB S RIFR TSV MO ORAREESMYICRYE0AIE. SREBICHBEVEHE T,



(SRFO{ESS B042-765-7778 XNEORBIHEELTE, BHVAETEL, “aan ot ensmnnnns cane |

it mitEs A WEE e SEA MDY @S Bs 2SS
T-145461 #>26 Seith 1,180 AP AR AHEHT 78 /Mg 299.00 130 —{&
T-181281 #>11 Seith 1,180 AP AR AHEHT SR /M# 103.27 378 —{&
T-186912 n'12 Foith 1,180 PA KBTI AHEITH 22454 174 —{g
T-111446 11 Feith 1,190 HPAR AR ET Kh% 10717 367 —1x
T-148458 312 Foith 1,190 AP AR AREHT Af 256.94 153 —{g
T-172078 N5 it 1,190 T ERAREHTFE /Mg 148.13 2656 —f
T-177182 3526 it 1,190 T ERAREHTFE /Mg 148.13 2656

T-111437 n'5310 3 1,200 AP AR ABEHET Af 90.18 440 —fE
T-111447 353 it 1,200 EBAHERAT AR 54.69 726 it
T-111493 n'10 Feith 1,200 H AR ABEHT T AH 12500 317 —
T-120904 #11 Seith 1,200 AP AR AHEHT R/ Mg 108.00  36.7 —{&
T-124469 N'15 5eith 1,200 AR AKHERT TR /IM i 105.10 377 —%
T-158581 n'5 it 1,200 T EBAHEHTFE /Mg 132.24 300 —f
T-182668 #>19 Seith 1,200 AP AR AHEHT 78 /Mg 178.00 223 —{&
T-111496 n'7 Foith 1,219 AP ARAKREHET E KT A48 150.90  26.7 —rh
T-111506 312 Foith 1,250 AP AR AREHET Af 256.94  16.1 —{g
T-119754 312 Foith 1,250 AP AR AREHET Af 256.94  16.1 —{g
T-132207 3520 it 1,250 FREBAHERTEG VR 120.00 344 —&
T-158088 #>13 it 1,250 T ERAHEHTFE /Mg 186.00 222 —f
T-111445 11 Feith 1,270 AR AKREET Kh% 11391  36.9 —1x
T-111450 n'15 it 1,270 T ERAKEHTFE /Mg 105.10 399 —f
T-104239 A'10 Feith 1,280 H AR ABEHT T AH 165.10 2556 —
T-111448 n'12 Foith 1,280 PAKBEBTAHE2TH 167.07 253 —{g
T-111498 n'12 Seith 1,280 AP ABKRERT AR 151.00 280

T-124465 #16 Sith 1,280 AP AR AHEHT 76 /Mg 133.00 3138

T-133132 07 Feith 1,280 H AR AT T AH 211.00  20.1 —
T-137886 1’10 Foith 1,280 A AR AKBEHET E KT A% 165.10 256 —rh
T-153242 310 Foith 1,280 AP AR AREHET Af 177.67 238 —{g
T-188006 1’12 Stith 1,280 FAAKITEME1TH 167.13 253 —1g
T-111454 ~'10 Foith 1,290 A AR ABEHET E KT A48 165.10 258 —rh
T-111457 '8 Stith 1,290 A EME1TH 26446  16.1 —1g
T-194150 N8 FEith 1,290 H AR ABEHT T AH 186.19 229 —fF
T-104994 58 FEith 1,300 HHAR KRBT KR 69.41 619 plig;)
T-145249 07 FEith 1,320 A &R AREHT E FFAE 14501 30.1 —r
T-145250 N7 Fotth 1,320 = &R KREHET E FF A4 144.97 3041 —h
T-103393 #12 i 1,340 FPEBAHERTER /MR 44414 100 —{&
T-178529 N8 FEith 1,340 H AR ABEHT T AH 186.19 238 —fF
T-111495 N7 FEith 1,348 AR ABEHT T AH 161.99 275 —r
T-111441 N'10 Stith 1,350 H AR AT T AH 194.86 229 —rh
T-147149 N'14 Stith 1,350 FAAKITEME1TH 26446 169 —1g
T-149945 #513 FEith 1,350 FREBAHERTEG /MR 186.00 240 —f*
T-156939 1’12 Foith 1,370 PAKRBEBTAHEITH 22454 202 —{g
T-111417 0’6 i 1,380 T EBAHLHTFE /Mg 136.54 334 —{&
T-111455 n'10 Foith 1,380 AP AR K BEHT E KT A %0 165.10  27.6 —rh
T-111465 n'10 Sith 1,380 AP AR AHEHT 76 /Mg 136.54 334

T-111471 18 Seith 1,380 HPARAHEET /M 33591 136 —1g
T-141128 ~'10 i 1,380 T EBAKEHTFE /Mg 136.54 334 —{&
T-161767 N8 Feith 1,380 HPARKHEET E AT AM 193.00 236 —rh
T-171106 N'64525  5Eith 1,380 AR AR 7 /| Vi 165.20 27.6 Eidi]
T-171107 nN'64525  5Eih 1,380 HRER AR 78 /| Vi 165.50 27.6 Eidi]
T-172551 n'6 Seith 1,380 APARAHEETFE /M 165.50 27.6 i3
T-178528 13 Foith 1,380 FAAKITEME1ITH 22157 206 —{g
T-111459 N'12 Sttt 1,390 PAKBEBTAHEITH 17359 265 —IK
T-103882 N7 FEith 1,400 A &R AREET E FF A 167.20 277 —r
T-119246 110 Feith 1,400 AR AHEET E AT AE 120.44 384 —rh
T-129489 n'10 Foith 1,400 A AR AKBEHET E FT A% 12044 384 —rh
T-183011 #12 Sith 1,400 AR AR ABEHET Af 637.00 7.3 —1E
T-139767 n'15 Foith 1,445 HPAEBKRERTAER 145.00 329 —rh
T-105391 Seith 1,450 AR KHEET E AT AE 124.66 385

T-124472 #20 Feith 1,450 PACKBEETRETITH 126.99 378 —f
T-154475 #58 Seith 1,450 AR AHEET Kh% 99.87 480 —1x
T-111426 n'12 Foith 1,470 PAKRHEBTAHEITH 22454 216 —{g
T-174117 Feith 1,470 HEKRBEATAEHE1TH 17850 272 —{&
T-111416 n'11 Foith 1,480 PAKHEBTAHE1TH 17850 274 —{g
T-111484 3520 i 1,480 FREBAHERTEG /R 120.00 408 —&
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T-111491 8 Seith 1,480 AP AR ABEHET Af% 99.87 490 —%
T-143821 #14 Seith 1,480 HP AR AHEHT 78 /Mg 106.86 458 —1E
T-124458 n'14 Seith 1,482 ERAHLET AR 165.10 297

T-111439 ~'10 Stith 1,488 AR AKREHET E KT A %D 123.00 400 —fE
T-194089 n'13 Foith 1,490 PAKRBEBTAHE2TH 209.91 235 —{g
T-142582 313 FEith 1,500 EBARERTFR /M 186.00  26.7 —f
T-147861 7 Seith 1,500 HPARAHHET 3R/ M 174.37 284 —
T-105390 FEith 1,520 H AR ABEHT T AH 12466 403

T-136916 #13 Feith 1,520 PACKBEBTRET1TH 111.63 450 —f
T-180813 #>17 Foith 1,530 AP AR AREHT Af 55.00  92.0 #T
T-100162 N8 Feith 1,535 HERKHERT E AT A4 145.05 350 —th
T-175230 n'12 Stith 1,560 FRAKITEME2TH 167.28 3038 —1g
T-111438 ~'10 Foith 1,572 AP ARAKBEHET E KT A% 130.00 400 —fE
T-104733 #15 it 1,580 FREBAHERTEG /R 200.44 261 —{&
T-113123 15 Foith 1,580 HP AR AREHT Af 177.67 294 —{g
T-137901 #14 Seith 1,580 HP AR AHEHT 78 /Mg 106.86  48.9 —{&
T-149626 258 Feith 1,580 AR ABEHT KR 177.67 294

T-186373 #17 Feith 1,580 HARAHEET IR /M 11245 465 —1E
T-180553 n'7 it 1,630 FERARLETEREE 141.00 382 —
T-111494 N7 Feith 1,667 =R KBERT E AT A4 145.10 380 —th
T-111440 311 it 1,680 1 EBAKEHET BV 98.72 563 —f
T-119199 12 Foith 1,680 HP AR AREHT Af 238.00 233 —{g
T-130399 1’6 Feith 1,680 PAKHEBTSEE2TH 165.29  33.6 —I&
T-174425 N6 Fotth 1,680 H° AR KHREHET = FF A 4B 24793 224 —fF
T-100155 ~'11 Feith 1,698 HARKHLHT E AT A4 13549 414 —&
T-111436 1’6 Feith 1,700 PAKHERTSE2TH 165.29 340 —I&
T-142905 nN'5%522  5Eih 1,710 PAKHEBTSE1TH 164.95 343 I%
T-160527 52522  5thh 1,730 AR KHLRT TR /IM i 17342 330 —%
T-181200 #15 Sith 1,730 AP AR AHEHT 78 /Mg 12539 456 —1E
T-141637 #13 FEith 1,750 SEBARERTFR /M 186.00  31.1 —f*
T-100159 N8 Foith 1,756 AP ABKRERT AR 145.17 400 —rh
T-180552 N7 i 1,760 " ERARLET ERTETE 147.68 394 —
T-111378 #13 Sith 1,780 AP AR AKHEHT R/ Mg 439.00 134

T-146785 n'10 Foith 1,780 A AR KHEHET E FT 5118 303.98 194 —rh
T-152227 #15 Sith 1,780 AP AR AHEHT R/ Mg 329.00 179 —{&
T-180554 n'7 i 1,780 FERARLET ERTETE 145.96 403 —
T-120911 #12 Sith 1,800 AP AR AHEHT R /M# 183.73 324 —{&
T-120927 #12 Sith 1,800 AP AR AHEHT R /M# 183.73 324 —{&
T-159920 #17 Feith 1,800 PAKBEETRET2T B 138.28 430 —f
T-124463 N5 Feith 1,805 PAKHEETSE1TH 164.95 36.2 I%
T-154262 #5527 FEith 1,830 AR AKHEHETFE /| Vg 994.00 6.1 Eidi]
T-111432 n'3%10 3 1,840 AP AR ABEHET Af 14572 417 —fE
T-137435 #20 Feith 1,850 PAKBERTRETIITH 150.49  40.6 —f
T-194159 #512 Seith 1,850 HPARAHEET Kh% 15152 404 —1x
T-111488 #28 Sith 1,880 AP AR AHEHT 76 /Mg 278.00 224 —{&
T-111497 #12 Feith 1,880 HrAR AR ET Kh% 238.00 26.1 —IE
T-111509 #27 Seith 1,880 HARAHEETFE /M 278.00 224 —1g
T-186374 #17 Sith 1,880 HARAHEETFE /M 11245 553 —1E
T-194134 #513 Seith 1,880 HARAHEETFE /M 15050 41.3 —1g
T-111463 1’6 Stith 1,890 A AR ABEHT E KT 44D 21417 292 —rh
T-183538 259 Feith 1,900 AR AR ET Kh% 125.62  50.0 plid ;<]
T-119345 N5 5eith 1,906 PE K SE1TH 16495 382 T¥%
T-158242 313 i 1,920 T ERAKEHTFE /Mg 21062 301 —i&
T-111475 N7 5eith 1,950 AR KREETRETIT B 22251 290 —h
T-138191 3518 5eith 1,950 AR KREETRETIT B 22251 290 —h
T-144047 N7 5eith 1,950 AR KREETRETIT B 22251 290 —h
T-194170 N2 Feith 1,950 HPERAKHEET Kh% 160.80  40.1 —1x
T-111433 N'3510  3Eih 1,980 HPARAHEET Kh% 140.81 465 —1x
T-120133 #8 Sith 1,980 AP AR AHEHT SR /M# 95.36  68.7 —f%
T-130731 12 Seith 1,980 HrARKHET E AT A 39554 165

T-130757 n'8 Seith 1,980 HrARKHET E AT A 39554 165

T-131478 #15 Sith 1,980 AP AR AHEHT SR /M# 299.92 2138 —{&
T-133140 #520 Feith 1,980 PAKBEETRETIITH 150.49 435 —f
T-136238 #13 Foith 1,980 AP AR AREHET Af 42878 153 —{g
T-139703 315 Foith 1,980 AP AR AREHET Af 18349 357 —fE
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T-142806 n'12 Foith 1,980 A ARAKBEHET E KT A% 343.00 191 —rh
T-151287 #7 Foith 1,980 AP AR AREHT Af 169.39 386 —fE
T-153144 N6 it 1,980 T ERAHEHTFE /Mg 165.18 396 —{&
T-171956 #8 Seith 1,980 AP AR AHEHT SR/ M 196.31 333 —
T-181696 n'13 it 1,980 T ERAKEHTFE /Mg 17520 374 —{&
T-185276 #19 Feith 1,980 PACKBERTRETIITH 19499 336 —f
T-185344 #519 Feith 1,980 PACKBERTRETIITH 19499 336 —f
T-100153 n'12 FEith 1,984 R ERAREHT EFFAE 126.17 520 —fF
T-111431 n'3%10 3 1,990 A AR AREHET Af 146.13 450 —fE
T-147024 n'3%12 5 1,990 A AR AREHET Af 146.10 450 —fE
T-110765 #12 Seith 2,000 HIERKHAHT B/ Vis 183.73 360 —{&
T-111379 #12 Seith 2,000 HIERKHAHT B/ Vis 183.73 360 —{&
T-111464 #12 Seith 2,000 HIERKHAHT B/ Vis 183.73 360 —{&
T-124457 313 it 2,000 HERAHLETFE/NE 21062 314

T-158237 #520 FEith 2,000 = AR KHREET KR 370.14 179 Eidi]
T-175934 #20 Seith 2,000 HERKHHTFE /| Vi 138.24 478 —{&
T-194127 312 it 2,000 = ERARLHET H/IME 277.00 239 —&
T-120096 #12 Feith 2,010 ERAHAHT B/ 444.00 150 —{&
T-159781 #12 Feith 2,010 AR ABKHEHET B/ 44471 149 —IK
T-100161 n'12 FEith 2,044 HERKEART E AT A E 13255 510 —r
T-100152 1’8 FEith 2,063 HERKHLETE A A 14517 470 —r
T-111434 N'3510  5Eih 2,090 HERKHET K 14542 475 —%
T-194163 359 it 2,090 HERAHLMT B/ 21522 321 —fF
T-132742 #26 Seith 2,100 HERKHHT /| \i 299.00 232 —{&
T-194096 11 Seith 2,100 R ABKHEET KF% 22264 312 —1x
T-122800 #13 Feith 2,130 HERKILHETERAT2T B 131.25 537 —f
T-111425 n'12 FEith 2,133 HERKHART E AT A58 13059 540 —r
T-173710 n'6 FEith 2,150 HERKHART E AT A5 24793 287 —fF
T-123883 39 i 2,180 HERAHAMT B/ 147.23 490 —fE
T-124470 N1 Sttt 2,180 "RERKRLET ERT#1E 266.03 271 —1x
T-124471 #20 Feith 2,180 HERKIETERATIT B 150.49 479 —f
T-143035 259 FEith 2,180 = AR KHREET KR 13804 522 plig;)
T-158812 #7 FEih 2,180 HERAHAMT B/ 120.73 59.7 P
T-171474 #13 Seith 2,180 AR ABKHHT 76/ ik 136.57 528 —IK
T-171957 #9 Soith 2,180 TERKHERT /N 151.00 477 —Ig
T-172216 %13 5eith 2,180 P ARKHEETFG /N 154.29  46.7 —%
T-173552 #512 Seith 2,180 ARAEBKHEET Ki% 164.76  43.7 —f&
T-174791 #19 Feith 2,180 HERKIEHETRATIT B 19499 370 —f
T-111424 #18 Sttt 2,221 FERREETSRE2TH 11297 650 —IE
T-100156 1’12 Foith 2,243 FERKEAET EAF A 154.54 480 —rh
T-100211 #12 Sith 2,250 HHERKHHT B/ Vi 176.62 4241 —{&
T-194148 3518 Foith 2,250 HERKHET Kig 163.47 455 —fE
T-101893 >4 Seith 2,280 HHERKHHT B /|Vi 136.35 553 —1E
T-103102 %513 5eith 2,280 = ERKHEETIG /N 149.35 505 —%
T-105367 #9 Sith 2,280 HHERKHHT B /|Vi 151.00 499 —{&
T-111451 N5 Feith 2,280 HRABKREET KE% 158.23 476 —1x
T-118142 313 5eith 2,280 FEBKIEETERET2T B 13125 574 —rh
T-124475 #525 Seith 2,280 FABKHEHT 7E /) i 175.21 430 —1g
T-139567 #10 Feith 2,280 HRABKREET KE% 23140 326 —1x
T-142807 #15 Feith 2,280 HRABKREET KE% 181.81 415 —IE
T-194168 21 5eith 2,280 FEBKIEETERETST B 193.61 389 —rh
T-194169 #21 Feith 2,280 FEBKIEETERETST B 183.70 410 —rh
T-124478 #56 Feith 2,290 "RERKHEET KE% 165.48 458 —1x
T-124477 #15 5eith 2,300 FERBKIEETERET1ITH 245.94 309 —rh
T-133619 110 Feith 2,300 *RERKRLET ERT#HTE 303.98 250 —rh
T-182293 #511 FEith 2,300 = AR KR KR 22264 342 —1x
T-100210 #12 Seith 2,350 HHERKHHT B/ Vis 176.66 440 —1E
T-111443 312 5eith 2,350 FEABKIEETERET2T B 14981 519 —rh
T-137775 #7 Seith 2,350 A AR HHT B/ 17437 446 —
T-111503 359 i 2,380 HHERAHAMT /N 147.23 534 —fE
T-119601 2515 Foith 2,380 HHERKHET K 169.00  46.6 #T
T-120107 3514 Foith 2,380 HHERKHET K 168.75  46.6 #T
T-142187 #7 FEith 2,380 o AR KHREET KR 149.61 526 pli;)
T-171038 #13 i 2,380 T ERARLETFE /ML 149.35 527 —fF
T-171039 2513 5eith 2,380 P EBKHEETIG /N 150.13 524 —f%
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T-179963 359 it 2,380 HHERAHAMT /N 21522 366 —f
T-181697 n'13 it 2,380 HHERAHAMT 7R/ 155.00 508 —{&
T-111419 35 Seith 2,400 HERKHHT B/ Vi 116.38  68.2 —{&
T-111466 35 it 2,400 = ERARRLHET H/IME 11305 702

T-124450 #55 it 2,400 A AR AKRAHT B/ 11305 702 —{&
T-141129 #5 Feith 2,400 HERKHHT B/ Vi 113.05 702 —1E
T-100222 #19 Feith 2,480 HERKILETRATIT B 198.34 413 —f
T-111422 310 Foith 2,480 HERKHAET K 23140 354 —fE
T-111430 14 Foith 2,480 HERKHAET K 168.75 486 #T
T-111478 315 Foith 2,480 HERKHAET K 169.00 485 #T
T-111479 14 Foith 2,480 HERKHAET K 168.75 486 #T
T-139617 3515 Foith 2,480 HERKHAET K 181.81 451 —{g
T-154323 #3 Foith 2,480 HERKHAET K 148.90 5541 —rh
T-159919 #517 FEith 2,480 FEDKIEETRET2TH 156.38 524 —
T-194131 N6 Stith 2,480 HERKHARTE AT A 24793 331 —fE
T-124455 #9 Seith 2,490 HERKHEET S /N 151.30 544 —f&
T-131991 ~'10 Foith 2,500 HERKIEETE T #TE 303.98 272 —rh
T-111461 359 it 2,580 HERAHAMT B/ 151.30  56.4 —f
T-135701 #56 it 2,580 H AR AKRAHT B/ 165.29 516 —{&
T-178423 #19 Feith 2,580 F AR HHT 76/ ik 222.03 384 —1E
T-124479 #56 FEith 2,590 = AR KHREET KR 14903 575 pli;)
T-179608 2516 Foith 2,600 HHERKHET K 20824 413 —{g
T-179616 2516 Foith 2,600 HHERKHET K 20824 413 —{g
T-136359 37 it 2,650 FHEBARLETE /MR 174.37  50.2 —
T-111420 #14 Seith 2,680 HHERKHAHTEE/|Vi 251.32 353 —1E
T-111421 315 Foith 2,680 HHERKHAET K 18349 483 —fE
T-138441 #5 Seith 2,680 HHERKHAHTBR/|Vi 202.95 437 —1E
T-151288 #7 Foith 2,680 HHERKHAET K 169.39 523 —fE
T-154324 33 Foith 2,680 HHERKHAET K 13419 66.0 —rh
T-124460 N'10 Sttt 2,700 *ERKBLET ERT#TE 303.98 294 —rh
T-124456 N5 i 2,750 HERAHLMRT 7R/ 302.00 301 —f*
T-153010 A7 i 2,750 PEKREETERFHE 245.83 370 pins)
T-101892 2519 FEith 2,780 = AR KHREET KR 647.17 142 Eidi]
T-111458 315 Foith 2,780 HEBKARTRET1TH 24594 374 —rh
T-156839 2519 FEith 2,780 = AR KHREET KR 647.17 142 Eidi]
T-124474 14 Feith 2,800 ERAHAHET FE/I\iE 231.25 400 —&
T-130392 n'12 Stith 2,800 HERKEET E AT A 260.80 355 —fE
T-173548 N7 Feith 2,800 A ERCRAHT = KA 45000 206 —th
T-175189 2516 Foith 2,800 HERKHHT K 20824 445 —{g
T-175578 %516 Foith 2,800 HERKHHT K 20824 445 —{g
T-187474 #9 Sith 2,800 HERKHHT K 178.00 520 —{&
T-185246 #>4 Sith 2,880 HHERKHAHT B/ Vi 136.35 6938 —{&
T-161276 318 i 2,930 T ERARRLET H/IME 41200 235 —{&
T-185575 3513 Foith 2,950 HERKHET K 193.68 504 —fE
T-111453 07 i 2,980 PEKEETERHE 245.83 401 pins)
T-111504 0’5 i 2,980 HERAHLMETFE/NE 302.00 326 —f*
T-135495 #55 Seith 2,980 FABKHEHET B/ 202.95 485 —1E
T-194100 A5 i 2,000 HERAHLMET FE/Ni 254.24 389 —{&
T-139046 #57 Feith 3,000 A ABKHEHET KE% 218.30 454 —1x
T-171974 07 FEith 3,060 APERKHLETE AT A 450.00 225 —r
T-111469 #13 Feith 3,140 ARKHEET KF% 16342 635 —IE
T-111456 1’13 Sttt 3,170 HEKRHEMEME2TH 419.83 250 —IK
T-133984 259 Feith 3,170 RERKREET KF% 178.00 589 —1x
T-124467 #8 Seith 3,180 AR ABKHEHT B/Vik 242.94 433 —
T-147065 358 i 3,180 ThERAREET B/ 24704 426 —
T-185210 A5 i 3,190 HERAHLMTFE/NE 254.24 415 —{&
T-111435 #5 Seith 3,200 HIERKHHT B/ Vis 202.95 521 —1E
T-118503 112 Sttt 3,200 A ABKHHT [ FF AN 260.80 406 —1x
T-111486 0’13 Foith 3,250 ERKEETAIR 429.00 250 —rh
T-130893 ~'13 Foith 3,250 ERKEETAIR 430.14 250 —rh
T-185639 #5 Sith 3,280 HHERKHHT B/ Vi 41550  26.1 —
T-178113 #517 Feith 3,400 HERKILETERATIT B 464.51 242 —f
T-119574 #7 Seith 3,480 AR ABKREET KE% 269.24 427 —1x
T-111415 %10 Sith 3,500 HHERKHHT B/ Vis 1491.00 78 —{&
T-135650 N8 Foith 3,500 HERKEEET AR 48741 237 —rh
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T-111423 %7 Foith 3,580 HHERKHHT K 269.24 440 —fE
T-111470 #11 Seith 3,600 HHERKHHT BRI Vi 34941 341 —{&
T-178112 317 Feith 3,600 HERKILETERATIT B 37734 315 —rh
T-194111 n'6 Foith 3,650 HERKIZET=RE1TH 445.00 271 #I
T-153978 #7 Seith 3,680 HHERKHAHT B/ Vi 29756 409 —
T-111505 #13 Feith 3,780 HERKIHETRAT2T H 204.66  61.1 —f
T-132953 ~'10 Foith 3,880 HERKEAET AT A 450.00 285 —rh
T-142097 #18 Sttt 3,960 FARKIEETSRE2T B 28340 462 —IE
T-124462 #17 Feith 3,980 HERKILETERATIT B 46451 283 —f
T-171449 07 Foith 3,980 HERKEET E AT A 661.37 199 —rh
T-140411 3510 Foith 4,000 HERRHET K 632.58 209 —{g
T-101900 ~'6 Feith 4,050 PERKRARTSREE1TH 445.00  30.1 #T
T-111468 #517 Feith 4,050 HERKILETERATIT B 46451 288 —f
T-111452 #6 Seith 4,180 HHERKHEHTBR/|Vi 396.00 349 —{&
T-159844 #10 it 4,180 AR AKRAEHT B/ 307.18 450 —{&
T-124468 #518 Sttt 4,280 FERKRIEETSRE2T B 284.45 497 —IK
T-124476 n'13 Foith 4,380 HERKILHETE T #TE 626.68  23.1 —fE
T-123316 #10 Seith 4,500 HERKHHT B/ Vis 173467 86 —{&
T-124459 #>16 Foith 4,600 HERKHET K% 525.00 29.0 —{g
T-194097 254 Foith 4,680 HERKHAET K 235.37 657 —fE
T-101260 n'7 Foith 4,800 ERKEET EAF A 661.37 240 —rh
T-111460 2516 Foith 4,923 HERKHHET K% 525.00 31.0 —{g
T-118414 38 Foith 4,970 HERKHEET K% 353.71 465 plin:]
T-186878 254 Foith 4,980 HERKHET K% 235.37 700 —fE
T-194129 #16 Seith 4,980 HERKHAHTFE /| Vi 330.57 4938 —1E
T-157076 354 Feith 5,280 AHERKHAHT Al 217.88  80.1 —
T-157095 254 Foith 5,280 HHERKHHT Kig 217.88  80.1 —rh
T-187044 N7 FEith 5,500 AR KHETE AT A8 743.00 245 —r
T-150767 #3 Foith 5,580 HIERKHET Kig 283.10 652 —rh
T-153455 >4 Seith 5,700 AR EBKREHET KF% 47041 4041 —1x
T-111442 310 i 5,080 FERAHAMT B/ 1734.67 114 —{&
T-136559 #7 Sith 5,980 HHERKHHT B/ Vi 913.75 216 —{&
T-143548 #510 5eith 5,980 AR AKHEETER /N 562.06 352 —%
T-187116 2510 5eith 5,980 AR AKHEETER /N 562.06 352 —%
T-124481 N7 Feith 6,060 A BRI RAHET = KT A 74300 270 —th
T-143547 #15 it 6,200 HF AR AKRAHT BN 351.31 583 —{&
T-194107 #15 it 6,200 HF AR AKRAHT BN 351.31 583 —{&
T-138157 4 Feith 6,350 AHERKHAHT Al 47041 446

T-149985 24 FEith 6,470 = AR KHREET KR 44710 478 plig;)
T-111418 259 FEith 6,480 AR KREETER/IMgE 91375 234 —I&
T-157539 #15 Sith 6,700 HHERKHAHT B/ Vi 446.54 496 —{&
T-111462 #15 Sith 6,800 HHERKHAHT B /| Vis 351.31 640 —{&
T-111483 #10 i 6,800 HERAHAMT /N 562.06 400 —fF
T-127048 #59 it 7,300 A ERAKREHT KR 865.84 279 plin s}
T-111480 n'13 Foith 7,350 HERKEEET AR 74762 325 —rh
T-177600 #19 Seith 7.500 F AR HT 75/ ik 41300 600 —1g
T-124464 9 Seith 7,800 HERKHHET K 865.84 2938 plid ;<]
T-184913 #9 Seith 7,990 HERKHHET Kig 865.84 305 plid ;<]
T-194116 5 Sith 8,240 THERKHAHT Al 32748 832 —rh
T-111429 #9 Seith 8,500 HIERKHHT Kig 865.84 325 plid ;<]
T-124454 359 it 8,500 A AR AKRAHT KR 865.84 325 plin s}
T-137748 37 i 8,980 o ERAREHT B/ 1066.41 2738 —
T-111444 39 Seith 9,000 HHERKHHT Kig 865.84 344 plid ;<]
T-119860 357 i 0,280 HERAHAMT /N 1066.41 2838 —th
T-111487 N5 Sttt 9,300 HEKIHMEME3ITH 201156  15.3 —IK
T-111428 37 i 0,980 o ERAHLETE/Mik 1066.41 309 —
T-175175 #>4 Seith 12,500 A AR HHT /i 42509 972 —1E
T-173638 1’13 Feith 14,500 HEBKIERTRME3TH 201156  23.8 —IK
T-187932 N7 Foith 20,000 HERKBEATSRE2T B 3244.82 204 —rh
> _=ER i S e tihni  IEHE  EYr  $E5  BERY Wit At BR A
T-188420 %58 Feith 580 R EBKHEET ERTETE 151.82 126 —5
T-111489 2520 Seith 590 R EBKHEET ERTETE 9230 211 plin:]
T-142035 n'8 Seith 680 AR KHEETEATHITE 151.82 1438 —
T-142033 n'8 Feith 780 R EBKHEET ERTETE 13497 1941 —rb
T-143268 125 Feith rp AR A REET 4R 15247 169
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T-194103 n'4 i 850 EBARLET EFHTE 16500 170 —f
T-131800 n'8 i 900 EBARLET EFHTE 151.82 196 —r
T-142034 N8 i 950 EBARLET EAFHTE 14509 216 —r
T-177744 N8 i 960 HEBARLET EFHTE 13948 228 —
T-111510 #528 Feith 980 FEBAFEETAEMEITH 231.38 140 —{&
T-124451 N8 i 080 EBARLET EAFHTE 13497 240 —r
T-124453 N8 i 080 EBARLET EAFHTE 151.82 213 —r
T-111370 n'8 i 1,000 HEBAKKATERHE 13497 245 —r
T-111372 1’8 i 1,000 HEBAKKATERHE 15182 218 —r
T-184968 '8 i 1,000 HEBAKKATERHE 121.28 273 —r
T-154367 N8 Seith 1,010 AR ABLET E Ff#1E 13948 239

T-177743 n'8 i 1,070 HEARAERGE 14339 247 —
T-186345 10 Seith 1,080 HANABEHET R 150.67  23.7

T-194172 N4 i 1,080 HEBAKKATERFHE 13278 269 —fF
T-194173 N4 i 1,080 HEBAKKATERFHE 13225 270 —fF
T-105371 n'8 i 1,100 HEBAKIERHE 146.74 248 —r
T-124452 N8 i 1,100 HEBAKIERHE 14509 251 —r
T-177704 n'8 i 1,100 HEBAKIERHE 14593 249 —
T-105404 N8 i 1,150 hESAKRAERTE 146.98 259 —
T-111371 1’8 i 1,150 hESAKRAERTE 14509  26.2 —r
T-111373 N5 i 1,150 PEAKRAERTE 155.14 245 —r
T-111376 N5 i 1,150 PEAKRAERTE 155.75 244 —
T-172897 n'10 Seith 1,150 HPAFABEHET RZE 150.67  25.2

T-103494 n'4 i 1,180 hEBAKAERHE 13278 294 —fF
T-103495 n'4 i 1,180 hEBAKAERHE 13225 295 —fF
T-141877 n'13 Seith 1,180 HERKREET AR 19200 203 i3
T-103504 #528 Feith 1,200 FEAREETEMAE3TH 231.38 171 —{&
T-173534 n'8 Foith 1,200 PAKRBEBTAHE1TH 170.97 232 —{g
T-111374 N5 i 1,230 DEAKIERYE 159.28 255 —
T-177745 n'8 i 1,240 DEKRAERHE 157.20  26.1 —r
T-194114 i 1,240 DEKRAERHE 163.56 251 —fF
T-111375 N5 i 1,270 DEARAERGE 14745 285 —r
T-111377 N5 i 1,270 DEARAERGE 157.36  26.7 —
T-103496 1’4 FEith 1,280 H AR AT T AH 165.38 256 —
T-111467 N8 i 1,300 HEBAKKAIERHE 139.67 308 —
T-136993 N8 i 1,380 HESAKKAIERHE 150.05 304 —fF
T-100160 #515 i 1,460 DESKKAERHE 160.91 300 —fF
T-111472 FEih 1,480 HENKEETERFEHE 163.56 299 —f&
T-155059 328 Foith 1,500 A AR ABEHET E K7 A48 264.09 188 —rh
T-100937 n'5 Feith 1,570 HEBKBERT E AT A4 147.10  35.3

T-124466 N5 FEith 1,570 FREBAREET E FFAE 14510 358 —fF
T-134030 N8 i 1,580 HESAKKAIERHE 150.05 348 —fF
T-194138 n'7 Foith 1,580 PAKBEBTAHE2TH 208.07 251 —{g
T-100157 #15 Sith 1,595 AR ABLET E Ff#1E 125.61 420 —{&
T-141218 #528 Sttt 1,600 AR AHET E AT A 264.09 200 —rh
T-138158 N5 i 1,680 o ERARLET ERFHTTE 159.28 349 —
T-100163 #16 Sith 1,800 H AR ABLET E Ff#1E 148.82 400 —{&
T-148989 110 Feith 1,980 HPARKHEET E AT AM 200.00 327 —1x
T-148990 110 Feith 1,980 HPARKHEET E AT AM 261.00 251 —1x
T-111482 N7 Feith 2,000 FEREETAME2TH 21410 309 —IE
T-111481 N7 Feith 2,100 FEREETAME2TH 247.04 284

T-194099 N5 Sttt 2,150 HEKRHMEME3ITH 321.78 2241 —IE
T-194171 N4 i 2.160 HEPKILETERFHE 265.03 269 —fF
T-174739 n'7 Fotth 2,250 HEAKRHMEME1TH 356.66 209 —{g
T-140475 N7 Fotth 2,480 HEKRHMMEME1TH 356.66  23.0 —{g
T-111502 n'7 Fotth 2,700 HEKRHMEME1TH 356.66 25.0 —{g
T-120849 n'10 St 2,980 AR BHT [ KT AN 41262 239 —1x
>> FIRER flits Al tihni  IEEE  EYr  $EEF  ERY Bt Bk B S
T-122810 n'8 Sith 780 hAKIKETSRE2T B 113.08 228 —
T-180872 3520 FEith 990 hESKMETSESTH 84.92 386 —f
T-194151 3520 FEith 990 hESKMETSESTH 84.92 386 —f
T-111508 N8 Foith 1,200 FERAETSRE2T B 113.08  35. —
T-194158 2524 Seith 1,480 PAKHEBTSREESTH 170.00 2838 —F
T-134949 1’6 Seith 1,500 PE KT SRE2T B 157.96 314 —1g
T-111474 1’6 Sith AR KBTS RE2T B 157.96  33.1 —1g
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T-111473 1’6 Feith 1,780 PAKHERTSE2TH 158.49  37.1 —I&
T-194125 A1 Feith 1,880 PAKHEBTSEE2TH 169.60  36.6 —f
T-194126 N1 Feith 1,880 PAKHEBTSEE2TH 169.66  36.6 —f
T-194161 1’6 Feith 1,950 PAKHERTSE2TH 26643 242 —I&
T-124461 1’6 Feith 1,980 PAKHEBTSE2TH 162.41 403 —IE
T-194124 N1 Feith 1,980 PAKHEBTSE2TH 14553 450 —f
T-178230 n'20 Foith 2,000 HERKEHETFIR 350.57 189 i3]
T-162501 1’6 Foith 2,010 HEKIEIT=RE2TH 166.00 400 —{g
T-174441 N6 Feith 2,210 HERKIEIT=RE2TH 166.21 440 —IE
T-111476 1’6 Seith 2,226 HERKIEET=RE1TH 184.00 400

T-111507 1’6 Foith 2,510 HERKIEIT=RE2T B 166.00 500 —{g
T-160992 2510 Foith 3,200 HERKHET K 178.11 594 —{g
T-140439 1’6 Feith 3,380 HERKIZET=RE2TH 32037 349 —IK
T-118813 1’6 Feith 3,560 HERKIEET=RE2T H 32037 367 —IK
T-111501 1’6 Feith 3,600 HERKIEET=RE2T B 32037 374 —I&
T-161075 2529 Feith 29,447 PERKIAHTSRE 324482 300
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